
客户满意度调查报告(模板5篇)
随着社会一步步向前发展，报告不再是罕见的东西，多数报
告都是在事情做完或发生后撰写的。通过报告，人们可以获
取最新的信息，深入分析问题，并采取相应的行动。下面我
就给大家讲一讲优秀的报告文章怎么写，我们一起来了解一
下吧。

客户满意度调查报告篇一

本调查为期半个月，由我公司营销人员将调查问卷发放给客
户处的关键人员填写，所得数据真实有效。调查对象为我公
司国内9大彩管客户，共发放问卷45份，实际收回28份，反馈
率为62%，有效率为100%，有效问卷具体情况统计如下：

1、各市场综合统计分析结果

由表1“各市场综合统计分析结果图表”看，赛格日立、深圳
三星、thomson市场、上海永新市场综合评价“满意”，但上
海永新差于对手，该市场的对手动态应予以重视；赛格日
立、thomson东莞、南京华飞市场综合评价优于对手，应继续
保持；深圳三星、天津三星、福州华映市场综合评价与对手
相当，需营造差异化的竞争优势；天津三星、上海永新、南
京华飞市场客户提出有待改进。

给出了所有有效答卷各评估小项的得分分布情况，由“有效
答卷评估项目分组统计结果”可知：在各评估项目下有哪些
市场需要及时作出改进。

2、各评估项目统计分析结果

本着“持续改进，消除不满；顾客满意，顾客忠诚”的宗旨，
本调查通过对评估项目的满意度调查数据的统计分析，找出



客户期望改进的方面，指导公司内部人员进行有针对性的改
进，提高改进效果，并回馈客户，做到顾客满意，最终实现
顾客忠诚。

基本算法：

满意度算法：采用加权平均法

各评估小项满意度=100%x评估小项加权平均得分/100

综合满意度=100%

由以上算法得出综合顾客满意度为79%。

评估项目满意度排序统计结果

由评估项目满意度排序统计结果可以看出，产品适应性能、
包装及质量改进等方面引起顾客不满意的主要因素，服务人
员态度、沟通渠道畅通性及服务及时性等方面顾客非常满意，
由此判定我公司的当务之急是技术研发方面的。提升。

1、对客户留言按评估项目分类汇总

2、对客户留言分类汇总统计分析结果

3、对客户留言分类汇总按需改进留言条数所占比例进行排序
汇总结果由客户留言分类汇总排序结果表可以看出，“产品
质量改进、包装、产品标识”评估项目所占比例较大，说明
这三项存在或潜在的顾客抱怨或投诉的可能性很大。该项分
析结果与前面评估项目满意度排序统计结果是基本吻合：我
公司的技术研发方面有待改进，由此造成产品质量品质改进、
以及产品的认定过程等方面不能令人满意；而顾客对我公司
的服务满意，这是我们的竞争优势所在。



客户满意度调查报告篇二

掌握顾客满意的信息作为测量质量管理体系的业绩。

运用于与顾客沟通和对顾客满意程度的`测量。

销售部负责记录、接受处理顾客信息，并在日常富足中注意
收集客户对工作的意见；销售部负责将客户反映问题转给相
关单位；销售部负责定期汇总并分析顾客满意度。

4.1顾客满意度指顾客对其要求已被满足的程度感受，是一个
具有相对性的心理范畴概念，是企业发展改进的重要信息之
一。

4.2顾客信息的收集

4.2.2销售部每个月对当月的《客户满意度调查表》并将调查
结果统计、汇总在《顾客调查汇总表》。

4.2.3销售部负责定期将客户满意度调查结果汇报给房地产事
业部，由其做出集团房地产板块的客户满意度分析。

4.2.4顾客信息处理对顾客的面谈、信函、电话、传真等方式
进行的投诉和建议销售部负责按照客户投诉流程进行执行，
暂不能解决的问题分有关部门协商给予解决，必要时进行专
访，专门信函答复或道歉。

4.3顾客满意程度测量

销售部对来自于《顾客调查汇总表》、房地产事业部反馈信
息以及其他方面相关信息进行统计分析，确定顾客对企业产
品的满意程度的定性和定量信息，并确定是否执行《不合格
品控制程度》及与《改进控制程序》的有关规定。



5.1《不合格品控制程序》

5.2《改进控制程序》

6.1《客户满意度调查表》

6.2《顾客调查汇总表》

客户满意度调查报告篇三

旅游投诉满意度显著提升。本季度全国旅游投诉满意度指数
为72.63，同比和环比分别上升4.11和1.84。调查样本中，游
客投诉比例由第一季度的3.7%下降到3.3%，其中团队游客、
入境游客的投诉比例分别由3.6%、9%下降到3.11%、6.4%，其
他非官方渠道的投诉数量比上季度减少了四分之一。

入境游客满意度达到“满意”水平。本季度入境游客满意度
为81.44，同比和环比分别上升7.24和2.43，重庆、杭州、广
州、大连、上海等入境目的地城市的总体满意度相对较高。
入境游客对国内样本城市的城市建设、城市管理、公共服务、
行业服务等单项指标的评价环比都有所提升，基本达到80分
以上，其中，大多数境外游客对我国现代化程度、知名度、
民俗特色、美丽程度、文化氛围等方面的体验和评价颇高。

样本城市的游客满意度更趋均衡。本季度50%的样本城市游客
满意度有所提升，其中，广安、大同、温州、九江、太原等
城市游客满意度大幅跃升，东、中、西部城市游客满意度更
趋均衡。

行业要素的满意度有待提升。调查反映，“吃住行游购娱”
等核心旅游行业的游客满意度从低到高依次是性价比、服务、
质量、特色，其中又以旅游景区票价高、秩序乱和购物质价
不符、性价比低的问题最为突出，第二季度恰逢清明、五一、
端午等小长假，景区涨价、旅行社不合理低价、交通拥堵和



不便利等现象也都成为了社会和舆论关注的。焦点，有游客
评论“秀美河山成了看不起的风景”。

外部发展环境制约着游客体验。国内游客对区域和地方旅游
形象特色雷同、游客体验不佳的评价较为突出。调查还显示，
国内游客和入境游客对城市总体环境和国民旅游形象的问题
反映比较突出，主要体现在卫生设施、空气质量、自然生态、
市民行为等指标的评价结果较低。此外，中东呼吸综合
征(mers)疑似病例、长江沉船事件等重大旅游安全和社会突
发事件在游客对相关目的地城市的旅游评价结果中也都有所
体现。

xx年第二季度全国60城市游客满意度指数从高到低依次为：
广安83.44、重庆83.02、合肥82.47、大同82.34、苏州80.71、
北京80.68、温州80.02、南京79.21、九江78.87、太原78.40、
成都78.25、黄山78.19、上海78.16、桂林77.84、武汉77.76、
沈阳77.68、济南77.63、广州77.33、福州76.57、青岛76.54、
宁波76.46、拉萨76.45、无锡76.14、烟台76.12、延安75.98、
海口75.97、吉林市75.22、厦门75.10、张家界74.74、三
亚74.64、杭州74.44、承德74.42、郑州74.31、乌鲁木
齐74.13、石家庄74.12、长春74.08、湘潭73.42、大连73.23、
遵义73.08、天津73.02、长沙73.01、深圳72.95、西安72.87、
贵阳72.52、秦皇岛71.98、哈尔滨71.84、延边71.55、呼和
浩特71.54、昆明71.53、珠海71.50、银川71.29、兰州70.73、
南昌70.55、西宁70.44、北海70.15、赣州68.91、洛阳68.90、
丽江64.62、南宁64.53、汕头62.60。

客户满意度调查报告篇四

在被调查的人员中农民为405人，占总人数的20.3%；在职职
工为515人，占总人数的25.8%；个体私营、店主为335人，占
总人数的16.8%；大学生为250人，占总人数的12.5%；知识分
子为126人，占总人数的6.3%；离退休为126人，占总人
数7.8%；下岗及失业人员208人，占总人数的10.4%。



2、消费市场选择

被调查人员中约有30%人一般都到大型商场、超市选购食品，
约有600人；40%的被调查者到中型超市、市场选购食品，约
有800人；剩余30%一般到农贸市场、小店买食品，约有600人。

3、消费品牌的选择

调查者中有30%日常购买知名品牌；30%购买比较知名品牌；
剩余40%的人群购买一般品牌或以上二者兼有。

4、买到不满意的食品你会怎么办？

40%的被调查者会和经营者协商调解；20%的被调查者选择到
消协投诉；20%的被调查者看所购买何物后作打算；10%被调
查者会自认倒霉；剩余10%不知该怎么办，能依法维护自身权
益的消费者占大多数，但少数消费者放弃自己的权利。

1、乳制品类

在乳制品类调查中满意指数前5位是：伊利(65%)；完达
山(45%)；光明(45%)；雀巢(45%)；雅士利(40%)。

2、肉制品类

肉制品类前5位依次是：双汇(70%)；万龙京华(50%)；金
锣(50%)；旺润(45%)；雨润(40%)。

3、粮食类

粮食类排名前5位是：福临门(70%)；嘉喜(50%)；丰大(50%)；
金家(50%)；泰金香(45%)。

4、食品油类



食用油类位列前5位的`是：金龙鱼(65%)；福临门(55%)；海狮
(50%)；思润(45%)；鲁花(40%)。

5、酱油、醋类

位列酱油、醋类前5位的是：加加(80%)；海天(70%)；上
庄(50%)；天浩园(45%)；味美思(45%)。

6、饮料类

饮料类前5位是：汇源(65%)；红牛(55%)；农夫果园(50%)；
百事可乐(50%)；娃哈哈(50%)。

7、冷冻食品类

冷冻食品类前5位是：桂冠(80%)；思念(75%)；三全(65%)；
龙凤(65%)；大娘水饺(65%)。

8、糖果类

名列前5位的是依次是：恰恰(65%)；上好佳(60%)；金
帝(50%)；阿尔卑斯(50%)；奇客(45%)。

9、保健品类

保健品类前5位是：太太口服液(75%)；东阿阿胶(60%)；康福来
(60%)；富硒康(50%)；蜂联(45%)。

10、糕点类

糕点类前5位是：雀巢(65%)；旺旺(65%)；同仁(65%)；雅士利
(40%)；同享(40%)。

1、对于消费者来说，最关心的就是产品的质量和价格，消费
者总是希望物美价廉，希望找到价值和价格的最佳切合点来



实现交换。同时消费者也希望可供选购的品种更丰富一些，
多一些选择。

2、对于经营者来说，获取最大的经济利润才是最主要的目的，
所以经营者应该作长远打算，保证产品的质量，这样才可以
使客似云来，财源广进。

1、质量因素。调查中发现质量因素是影响商品选购的第一因
素。

2、价格因素。食品的价格是制约商品选购的第二大因素，食
品价格的高低直接作用于消费者，仅次于产品质量。

3、品牌因素。食品的品牌因素在一定程度上也影响着消费者
的选择方向中，具有名牌诱导效应。

4、其他因素。比如个人的好恶、习惯、口味等因素均会影响
消费者的选择。

消费者对于食品的满意指数无非就是评价商品质量的优劣。

1、从法律角度看商品满意指数。

消费者最重要的权力就是生命健康权，如果因为商品的质量
问题而损害了消费者的生命健康权或其他合法权益，消费者
可通过下列途径维护自己的合法权益：

(1)与经营者协商和解。

(2)请求消费者协会进行调解。

(3)向有关行政部门进行申诉。

(4)请求相关仲裁机构进行仲裁。



(5)向人民法院提起诉讼。

2、国家政策和法律完善。

依法保护消费者的合法权益，打击假冒伪劣食品，建立、健
全完善的社会主义市场经济体系，建立相关的法律体系，做
到有法可依、有法必依、执法必严、违法必究，建立社会主
义市场经济新秩序。

客户满意度调查报告篇五

近年来，高校扩招、网络普及、就业压力变大等因素导致大
学生压力徒增，高校干部内部存在变质等问题，学生管理工
作的展开受到重大影响。高校学生干部一方面是学习教育和
管理的接受者，另一方面又是学校管理的执行者，在本次满
意度调查中，有20%的学生在对于学生干部满意度上表示满意，
45%的学生表示可以接受，15%的学生表示不满意，50%的学生
表示无所谓，教师中则有35%表示满意，40%表示可以接
受，25%的表示不满意。

3、学习成绩差的干部威信也缺乏。在学习成绩的问题上，一
方面是选拔机制的问题，另一方面也有学生干部的心理问题，
一些原本成绩就不好的学生干部往往想在工作上突出表现而
忽略了学习上的不足，时间分配不合理。

从根本上说，是由于不合理的选拔机制造成的，放任自由式
的民主选拔机制其实是不利于学生干部成长的，因此，要从
干部选拔上来完善。

学生干部是提高高校学生管理水平的重要基础，应引起学校
领导的高度重视，对于学生干部的选拔、管理都应注意力度
和空间，从而真正的确保学生干部队伍的可持续发展，以及
提高高校学生和老师在工作和学习上的满意度。


